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Referat fra Bestyrelsesmøde 

Dato:  25-10-2022 kl. 18:00 

Sted: Bestyrelsens mødelokale nr. 82. 

Deltager: Tom Brokholt (TB), Linea Stampe (LS), Gurli Mikkelsen (GM),  

Ole Nielsen (ON), Leif Andersen (LA),  

Sonja Rinken (SR), Bodil Hansen (BH) 

Afbud:  

Gæster: Lokalinspektør Steen Flensborg (SF) 

1. Nyt til & fra lokalinspektøren. 

(SF) var til afd. møde i afd. 268-0 (Lynæsvej) og deltog derfor ikke i mødet.  

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde. 

Godkendt uden bemærkning. 

3. Nyt til & fra formanden (TB). 

Forretningsorden skal underskrives. 

§ 3.  ON blev udpeget som sekretær 

§ 3.2 TB blev valgt som kasser for bestyrelsen. 

§ 4. Bestyrelsen holder møde mindst hver anden måned. 

§ 12. Dagsorden (Er der inviteret gæster lægges dette som punkter før 

godkendelse af referat.) 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde. 

2. Nyt til / fra formanden. 

3. Afdelingstjek. 

4. Nyt fra de øvrige bestyrelsesmedlemmer. 

5. Indkomne sager. 

6. Post. 

7. Eventuelt. 
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Bestyrelsens medlemsliste udleveres. 

Alle medlemmer af bestyrelsen fik en liste hvor der står kontaktoplysninger på de 

øvrige medlemmer af bestyrelsen.  

4. Nyt fra de øvrige bestyrelsesmedlemmer: 

Regnskab: Udlejning af festsal og gæsteværelse. 

Lokalerne er godt lejet ud, både til beboer fra afd. 102-0 og andre beboer af Lejerbo, 

(ON) fremlagde et dokument der viste at der er overført, 20753,77 kr. til kontoen i 

Lejerbo, gennem det seneste år.  

Nedsættelse af udvalg for sammenkomst med nye beboer. 

Der blev nedsat et udvalg bestående af 

Tom Brokholt (TB), Ole Nielsen (ON) og Leif Andersen (LA). 

Desuden blev der nedsat et udvalg til fremstilling af ”Vores verden” 

det består af  

Linea Stampe (LS), Sonja Rinken (SR) og Bodil Hansen (BH). 

Det blev aftalt at der skal laves en folder hvor den nye bestyrelse beskrives, samt at 

da det er et stykke tid siden at der blev lavet en liste over hvem der ønsker referater 

m.m. afleveret i postkassen, på mail eller som opslag i opgangen skal der stå en 

forklaring på hvad man skal agere, sådan at listen kan blive opdateret. Listen skal 

opdateres da der kan være sket mange ændringer i den, dette skyldes at der har 

været en del fraflytninger, nogle har måske skiftet holdning og dermed ønske, nogle 

har skiftet mailadresse, der kan være mange grunde til at forholdene ikke længere er 

som de var engang, og derfor skal listen opdateres. 

Udlevering af nøgler. 

(ON) havde endnu ikke modtaget nøglerne retur fra det afgående 

bestyrelsesmedlem, hvorfor de nye suppleanter ikke kunne få alle deres nøgler, på 

næste møde medbringes der en blanket hvorpå det noteres hvilke nøgler der er 

udleveret til hvilket medlem af bestyrelsen. 

Referatet fra afdelingsmødet. 

Vi havde en snak om referatet og mødet og det blev nævnt at der var flere fejl i 

referatet, det er noteret at mødet blev afholdt d. 05-10-2022 det er en fejl,  
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det var d. 11-10-2022, dernæst blev det nævnt at der var flere kommentarer fra 

mødet der ikke var ført til referat, dette skal jeg (ON) beklage, der er naturligvis ikke 

nogen kommentarer der er vigtigere end andre, alle stemmer tæller det samme, jeg 

beklager hvis der er nogen der føler sig forbigået. Jeg tager det til efterretning og 

ændres til en anden gang. 

Det blev nævnt at der havde været en forventning om at vi som bestyrelse skulle 

have gennemgået referatet fra afdelingsmødet inden det blev sendt ud til alle, men 

da det ifølge lovgivningen skal sendes ud senest 8 dage efter mødet, skal det 

underskrives af referenten og dirigenten og ikke gennemlæses og tilrettes af hele 

bestyrelsen. 

5. Indkommende sager:  

Opsætning af lade stander. 

Der mangles at monteres en lade stander fra Clever, den bliver monteret i starten af 

2023, og alle 4 stander vil herefter blive tilsluttet til strøm. 

Det blev nævnt at der hvor der har været gravet op i forbindelse med 

ledningsarbejdet, skal vi have fat i Clever, da mange SF-sten ligger skæve, hvilket 

kan medføre, at man som beboer kan falde, derfor skal dette laves om, det er 

navnlig ved børnehaven at det er set. 

6. Post: 

Intet 

7. Eventuelt: 

Bestyrelsen er inviteret på MAXI kursus omkring bestyrelsesarbejdet, der var en 

snak om dette og de der ønskede at deltage på kursuset har tilmeldt sig hos 

formanden (TB) sådan at han kan tilmelde dem videre ind.
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Næste bestyrelsesmøde: 06-12-2022 i nr. 82 kl. 18:00 

 

27.10.2022 Ole Nielsen. 

 

Tom Brokholt    Ole Nielsen 

Formand    Sekretær 

 

 

Gurli Mikkelsen   Linea Stampe 

Best. Medlem    Best. medlem 

 

 

Leif Andersen 

Best. medlem 

 


